慶中秋 海外學子啖餅思鄉 烤肉香繞林美山頭

學生新聞

【記者林宛靜、蔡瑞伶、江啟義淡水、蘭陽校園報導】又是一年一度的中秋佳節!上週四(11日)僑輔組準備許多月餅送給離鄉在海外留學的僑生,讓剛到台灣的他們倍感親切,財金一夏智勇開心的說:「想起以前在高中唸書也會分月餅,沒有被遺忘的感覺很溫暖。」

國交處也於上週三(10日)在外語大樓B1「語言學習聯誼專區」,舉辦中秋餐會,提供傳統的月餅和柚子,邀請外籍生與交換生共襄盛舉,體驗傳統的中秋節文化。來自日本的中文一田淵令士興奮的說:「很喜歡台灣的食物,尤其月餅很好吃!」

蘭陽校園延續傳統,上週三(10日)晚上,全校師生在建邦教學大樓三樓舉辦「中秋月圓,心星相惜」烤肉活動,特別邀請林美社區民眾及三民國小師生共襄盛舉,參與人數達600人,是歷年來最多的一次,現場熱鬧非凡。

活動當天雖然飄著細雨,仍不減參加者的熱情。主辦人員另貼心準備了創意烤棉花糖及好吃的烤乳豬,香味四溢縈繞林美山頭,尤其烤乳豬更是大排長龍,參加者無不食指大動。

另結合社團聯合迎新,由熱舞社、熱音社及國標社帶來精湛的演出,現場師生及社區居民邊享受可口的烤肉邊隨熱舞、音樂狂歡,幾乎喊破嗓門high到爆!政經一廖柏威高興地說:「這個活動讓新生更快融入校園生活,和老師及學長姐的互動也更多,希望每年都能延續下去。」遠在台北參加研習,還特別跑回蘭陽參與盛宴的資通系助理教授惠霖開心表示,蘭陽校園的師生真的無距離!

2010/09/27

來自各地的外籍生與交換生入境隨俗過中秋,第一次吃月餅,感到十分新奇,迫不及待要大快朵頤。〔攝影洪翎凱〕

